SGT-1456
PREGADOR PNEUMATICO CN55

N°|Cédigo Descrigcao Otd. p/maq.| |N°|Codigo Descricao Otd. p/maq.
01(0751145601 |PARAFUSO M8x16 SGT-1456 1 0751145622 | 0-RING 75x63 x 3,1 SGT-1456 1
02 (0751145602 | ARRUELA DE MOLA SGT-1456 1| [26]0751145623 |PROTECAQ DE IMPACTO SGT-1456 1
03 [0751145603 |DEFLETOR DE ESCAPE SGT-1456 1| [27{0751145624 |VEDACAO DA TAMPA DO CILINDRO SGT-1456 1
070751145604 |PARAFUSO M6x30 SGT-1456/1471 4| 128[0751145625 |KIT CARCACA SGT-1456 1
08[0751145605 | ARRUELA DE MOLA (PC 08) SGT-1456 8| [32|0751145629|PORCA DE BATENTE ELASTICO M6 SGT-1456 2
090751145606 |REFORCO DA TAMPA SGT-1456 2| (330751145630 | ARRUELA SIMPLES SGT-1456 3
10(0751145607 [TAMPA DO CILINDRO SGT-1456 1] |34]0751145631 [PARAFUSO M6x35 SGT-1456 2
1110751145608 |ESPACADOR DE ESCAPE SGT-1456 1] |35[0751145632 [PINO DO ROLO 3x30 SGT-1456 1
12{0751145609 | SUPORTE DA MOLA SGT-1456 1| |37]0751145634 |PINO DO ROLO 3x28 SGT-1456 2
1 1
1 1
1 2
1 1
2 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

purs
N
o1

130751145610 [MOLA DA VALVULA SGT-1456 38[0751145635 [GUIA DE BRACO DE CONTATO SGT-1456
1410751145611 |0-RING 47x2,5 SGT-1456 0751145638 |KIT GATILHO SGT-1456

15 (0751145612 |ARRUELA DE VALVULA SGT-1456 42{0751145639 | ARRUELA DE BORRACHA 5,2x1,9x1,7 SGT-1456/1471
160751145613 [VALVULA SGT-1456 48]0751145643 |KIT CARCACA DA VALVULA DE GATILHO SGT-1456
170751145614 |0-RING 57,3x2,6 SGT-1456 60{0751145654 [TAMPA DO BRACO DE CONTATO SGT-1456
1910751145616 [KIT PISTAQO PRINCIPAL SGT-1456 0751145655 | MOLA DE PRESSAO SGT-1456

2010751145617 |[VEDACAO DO CILINDRO SGT-1456 62(0751145656 [TRAVA DE SEGURANCA SGT-1456

2110751145618 | CILINDRO SGT-1456 63[0751145657 [COLARINHO SGT-1456

2210751145619 |0-RING 55x2,4 SGT-1456 65[0751145659 [KIT CARCACA DIANTEIRA SGT-1456
23]0751145620 | VALVULA DE RETENCAO SGT-1456 92(0751145685 [KIT MAGAZINE SGT-1456

2410751145621 |ANEL DO CILINDRO SGT-1456 99(0751145692 [PARAFUSO M5x8 SGT-1456/1471

~
=

D
ity

SGT-1456 - VE WWW.SIGMATOOLS.COM.BR Rovs 00TAN




